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ATA DA 3a (TERCEIRA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA
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Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Março do ano 2.015 (dois mil e quinze), 
nesta cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fer
nandes Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram- 
se, para abertura do Ano Legislativo, os senhores Vereadores: Edivan Pereira 
de Miranda - Presidente, Alderico Porto Mousinho - 1o (primeiro) Vice- 
Presidente, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” - 1o (primeiro) Se
cretário, José Gomes Sobrinho “Zé da Inês” - 2o (segundo) Vice-Presidente, 
Amadeu Luiz Pereira Júnior, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, José Lou- 
renço Mousinho Mota “Zé Mota” e Surama Santana de Sousa Martins. Não 
compareceu o senhor Vereador Jesse James Lima Miranda - 2o (segundo) Se
cretário (ausência justificada). Após a oitiva do Hino Municipal o Presidente 
Edivan “em nome de Deus” abre a presente Sessão. Expediente: Lida e apro
vada a ata da sessão anterior sem ressalvas. Lidos os Comunicados n°. 
CM056904 a 056911/2015 do Ministério da Educação. Lidos Informativos da 
Câmara dos Deputados sobre os recursos do Orçamento da União pago aos 
Municípios. Lido os pedidos de autorização legislativa dos senhores: Vander- 
lei Pereira de Oliveira, Ana Paula Alves Barbosa, Igreja Evangélica Assem
bléia de Deus, Elioneide da Silva Nunes, Maria Aparecida Silva Martins, Ro- 
simeire Costa Melo Barros, Valdeir Farias de Araújo, Francisca Maria Silva 
Macêdo, Valdeci da Silva Noleto, Maria de Lourdes Messias Sousa Mota, Eva 
Maria Gomes Brasileiro Ramos, Dantes Gomes da Fonseca, Suely Conceição 
Carvalho, Isabelly Duarte Barbosa, Deuzimar Duarte Barbosa, Ana Diolina 
Albuquerque Brito Sousa, João Antonio Costa Santos, Graziele Duarte Barbo
sa, Vanessa Roberta Costa Santos, Clidemar Carvalho Mousinho, Josué Oli
veira da Silva, Célia de Melo Silva, Blenda George Pereira de Freitas, Jose 
Maria Vitalino Sá, Francisca Martins Oliveira da Silva, Evandro Pereira da Sil
va e Maro Gean de Oliveira Costa. Ordem do Dia: Lidas as indicações: 
05/2015 de autoria da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes e n°. 08 
e 09/2015 de autoria da Vereadora Surama Santana de Sousa Martins. Tribu
na Livre: o Presidente Edivan faculta a palavra aos Vereadores. Usam a pala
vra os Vereadores: Ana Lúcia, Zé Mota, Zé da Inês, Surama, Amadeu Júnior, 
Dr. Fernandes e Alderico. O Presidente Edivan faz suas considerações finais 
e sem mais nada a tratar declara, em nome de Deus, encerrada a presente 
sessão. Eu, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes”, 1o (Primeiro) Se
cretário lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por 
mim e pelos demais Vereadores aqui presentes.


